

# కొడుకు చేతిలో తండ్రి హతం..

- అక్కాచెల్లెలుకు కొంత భూమి ఇవ్వడంతో ఘాతుకం
- సిరిసన్నగూడెంలో ఘటన ■ పోలీసుల ఆదుపులో నిందితుడు..!

పాలకుర్తి రూరల్, డిసెంబర్ 17: అక్కా చెల్లెలుకు వ్యవసాయ భూమి పంచి ఇచ్చాడనే కోపంతో తండ్రిని హతమార్చిన తనయుడి ఉదంతం పాలకుర్తి మండలం సిరిసన్నగూడెంలో ఆదివారం జరిగింది. ఎస్సై తాళ్ల శ్రీకాంత్, గ్రామస్థులు తెలిపిన ప్రకారం.. సిరిసన్నగూడెనికి చెందిన గాయాల వెంకటయ్య (68) కు నలుగురు కుమార్తెలు, కుమారుడు.



గాయాల వెంకటయ్య మృతదేహం

వీరిలో కొంతకాలం క్రితం ఓ కుమార్తె మృతి చెందింది. వెంకటయ్యకు ఎనిమిది ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉంది. నెలరోజుల క్రితం తనకున్న వ్యవసాయ భూమిలో ఇద్దరు కూతుళ్లకు 20 గుంటల చొప్పున పంచాడు. ఈ విషయం నచ్చని తనయుడు గాయాల నర్సయ్య తండ్రిపై కోపం పెంచుకున్నాడు. ఆదివారం వారి వ్యవసాయ భూమి వద్ద గొడవపడి రాయితో దాడి చేశాడు. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన వెంకటయ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. స్థానికులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించగా విచారణ చేపట్టారు. నిందితుడు నర్సయ్య స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో లొంగిపోయినట్లు సమాచారం. మృతదేహాన్ని జనగామలోని ఏరియా దవాఖానకు పోస్టుమార్టం కోసం తరలించారు. దీనిపై ఎస్సై తాళ్ల శ్రీకాంత్ ను విచారణ కోరగా తండ్రిని కొడుకు చంపింది వాస్తవమేనని, మృతదేహం కూతుళ్లు అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఫిర్యాదు స్వీకరించలేదన్నారు.

## నేడు బల్లియాలో గ్రీవెన్స్

వరంగల్, డిసెంబర్ 17 : వరంగల్ మహానగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం గ్రీవెన్స్ నిర్వహించనున్నట్లు కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు గ్రీవెన్స్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. గ్రీవెన్స్ ను నగర ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అధికారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని ఆదేశించారు.

# అయ్యప్ప దర్శనానికి వెళ్ళొస్తూ..

మంగవేట, డిసెంబర్ 17 : నల్లబై ఒక్క రోజు పాటు దీక్ష చేసి, శబరిమల అయ్యప్పస్వామి దర్శనం చేసుకొని సంతోషంగా ఇంటికి తిరిగి వస్తున్న అయ్యప్ప భక్తులు మార్గ మధ్యంలోనే అనంత లోకాలకు వెళ్లారు. స్వాములు ప్రయాణిస్తున్న కారు అదుపు తప్పి రోడ్డు పక్కనే ఉన్న వాల్ ను ఢీకొట్టడంతో ముగ్గురు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని తెని జిల్లా పెరియాళుళ్ల మండలం దేవన పట్టి బైపాస్ రోడ్డులో ఆదివారం మధ్యాహ్నం చోటు చేసుకున్నది. మృతుల కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం.. ములుగు జిల్లా మంగవేట మండలం కమలాపురం గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్ప భక్తులు తలారి సుబ్బయ్యనాయుడు (49), నర్తా సాంబశివరావు (51), నిమ్మల వెంకట రాజు (60), జరుపుల రాము, కూనూరు అజయ్ మాల ధరించి 41 రోజుల పాటు దీక్ష పూర్తి చేసుకున్నారు. ఈ నెల 14న గ్రామ పాలిమేరలోని ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఇరుముడులు కట్టుకొని అదే రోజు ఏటూరునాగరానికి చెందిన ఓ అద్దె కారులో శబరిమల బయలు దేరారు. కాగా, అయ్యప్ప స్వామి దర్శనం పూర్తి చేసుకొని స్వగ్రా



సుబ్బయ్యనాయుడు (ఫైర్) సాంబయ్య (ఫైర్) వెంకటరాజు (ఫైర్)

మానికి తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని తెని జిల్లా పెరియాళుళ్ల మండలం దేవనపట్టి బైపాస్ రోడ్డు మీదుగా వస్తుండగా వీరు ప్రయాణిస్తున్న కారు అదుపు తప్పి రోడ్డు పక్కనే ఉన్న వాల్ ను ఢీకొట్టింది. దీంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. కారులో ఉన్న మరో ఇద్దరిలో కూనూరు అజయ్ కి ఎడమ చెయ్యి విరగగా, జరుపుల రాముకు గాయాలయ్యాయి. గాయపడ్డ ఇద్దరిని స్థానికుల సహకారంతో స్థానిక దవాఖానలో చేర్చించారు. అయితే, గాయపడిన ఇద్దరు నీటి బెల్లులు ధరించగా, మిగతా ముగ్గురు ధరించక పోవడం వల్లే మృతిచెందినట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, ఒక గ్రామానికి చెందిన

సోమ్మయ్యలూ పేరున్న ముగ్గురు కారు ప్రమాదంలో మృత్యువాత పడడంతో స్థానికంగా తీవ్ర విషాదం అలముకున్నది. మండలానికి చెందిన అయ్యప్ప స్వాములు ఇలా ప్రమాదానికి గురి కావడం ఇదే మొదటి సారి. వీరి కుటుంబాలు తీవ్ర విషాదంలో ఉండగా, ఇక్కడి నుంచి కారులో వెళ్ళిన అయ్యప్ప స్వాములే పంచనామా ప్రక్రియ పూర్తి చేయించి, మృతదేహాలను తీసుకొచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. కాగా, ప్రమాద సంఘటన దావనలూ వ్యాపించడంతో మండలంలో విషాదం నెలకొంది.

**పెద్దదిక్కును కోల్పోయిన కుటుంబాలు**  
అయ్యప్ప స్వామి దర్శనానికి వెళ్ళి తిరుగు ప్రయాణంలో జరిగిన కారు ప్రమాదంలో మూడు కుటుంబాలు తమ ఇంటి పెద్ద దిక్కును కోల్పోయాయి. 17 ఏళ్లగా అయ్యప్ప మాల

- రోడ్డుపై సైడ్ వాల్ ను ఢీకొన్న కారు
- ముగ్గురు అయ్యప్ప భక్తుల దుర్మరణం, ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలు
- తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని దేవనపట్టి వద్ద ఘటన
- కమలాపురంలో అలముకున్న విషాదం

ధర్మస్థులు సుబ్బయ్యనాయుడుకి భార్య పార్వతి, ఇద్దరు కమార్తెలు హర్షిణి, సార్తిక ఉన్నారు. వీరు బీబీకే అభ్యుసీస్తున్నారు. అలాగే, ఐదేళ్లగా మాల ధర్మస్థు సాంబశివరావుకు భార్య శివకుమారి, ఇద్దరు కొడుకులు మనీష్, నితీష్ ఉన్నారు. వీరు చదువుకుంటున్నారు. కాగా, వెంకటరాజు మాల ధరించడం మొదటి సారి కాగా, ఆయనకు భార్య కాత్యాయని, ముగ్గురు కూతుళ్లున్నారు. వీరికి వివాహాలు అయ్యాయి. కొడుకు దుర్గాప్రసాద్ లండన్ లో చదువుకుంటున్నాడు. కాగా, అయ్యప్ప స్వామి దర్శనానికి వెళ్ళి సుదూర రాష్ట్రంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యువాత పడడంతో బాధితుల రోదనలు కలచివేశాయి.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

---

**WANTED**

**Apply Now!**

★Wanted Male Councillor for our overseas consultancy (Experience Candidate will be preferred with attractive Salary).  
Cont: 8106349938, 9849248509.  
NTW-321588

★రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P. స్వామిశ్రీ No.1)  
శ్రీమతుల ఇంట్లో వృద్ధుల/పేదలకు సేవలు ఇంటి/మంటపం, బీబీకే కోఠు MF వర్షపు 12/24 గం.ల డ్యూటీ కోఠు కావాలి. ఏజెంట్ కు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108830.  
NT-314474

## రేపు క్రీడా పోటీల ఎంపిక

నయ్యానగర్, డిసెంబర్ 17: హనుమకొండలోని జేఎన్ఎస్ లో ఈనెల 19న హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నల్ల జూనియర్ అండర్-14,16 పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర కార్యదర్శి సారంగపాణి తెలిపారు. 8 సంవత్సరాల క్రీడకారులకు 50, 300 మీటర్లు, స్టాండ్లింగ్, లాంగ్ జంప్, 10 సంవత్సరాల వారికి 100, 300 మీటర్ల లాంగ్ జంప్, 12 సంవత్సరాల వారికి 100, 400, 600 లాంగ్ జంప్, అండర్ 14 సంవత్సరాల వారికి 60మీటర్ల లాంగ్ జంప్, హైజంప్, పాల్ బ్యాట్ క్రీడ్, 600 మీటర్లు కిడ్ జావెలిన్, అండర్-16 సంవత్సరాల వారికి 60, 600 హైజంప్, లాంగ్ జంప్, పాల్పుట్, జావెలిన్ క్రీడ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈవెంట్లు ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. పాల్గొనే క్రీడాకారులు స్కూల్ హెచ్ఎం నుంచి తిరిగి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఇందులో ఎంపికైన వారు జనవరి 7న ఖమ్మంలో జరిగే జూనియర్ స్టేట్ మీట్ లో పాల్గొంటారని, అండర్ 14, 16వారు ఫిబ్రవరి మూడో వారంలో గుజరాత్ లో జరిగే నేషనల్ లో పాల్గొంటారని స్పష్టం చేశారు.

## ఉద్యోగిని వేధింపుల కేసులో నిందితుడి అరెస్ట్

సుబేదారి, డిసెంబర్ 17: వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగిని పెళ్ళి చేసుకోవాలని వేధిస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ తరలించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. గీసుగొండ మండలానికి చెందిన యువతితో 2018లో హైదరాబాద్ లో గ్రూప్ కోచింగ్ సమయంలో మహాబూబాబాద్ జిల్లా గూడూరుకు చెందిన చంద్రశేఖర్ స్నేహం పేరుతో పరిచయం పెంచుకున్నాడు. బాధిత యువతి ఉద్యోగి సాధించి, వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నది. ఈక్రమంలో పెళ్ళి చేసుకోవాలని చంద్రశేఖర్ కొంతకాలంగా వేధింపులకు గురిచేయడంతో బాధితురాలు ఇటీవల సీపీకి ఫిర్యాదు చేసింది. సీపీ ఆదేశాల మేరకు చంద్రశేఖర్ తోపాటు బెదిరింపులకు గురి చేసిన ఆర్ఎస్సై, మరో వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు గీసుగొండ పోలీసులు తెలిపారు.

## ఒకేసారి రెండు ఉద్యోగాలు

దామెర, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని తక్కళ్లపూడ్ గ్రామానికి చెందిన కొత్తపల్లి అరవింద్ ఒకేసారి రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించాడు. అరవింద్ పాఠశాల స్థాయి నుంచే విద్యలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తూ హైదరాబాద్ ఓయూలో పీజీ పూర్తి చేశాడు. అరవింద్ కొత్తగూడెం సింగరేణి సంస్థలో గ్రేడ్-2 అధికారిగా, అలాగే హైదరాబాద్ లోని జీఎస్సీ సంస్థలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ఒకే సారి రెండు ఉద్యోగాలు సాధించాడు. ఈ సందర్భంగా అరవింద్ మాట్లాడుతూ తాతయ్య, అమ్మమ్మ, అమ్మ శ్రీమాత, అన్న హారీష్ ప్రోత్సాహంతో పట్టుదలతో చదివి ఉద్యోగాలు సాధించానని ఆనందంగా తెలిపాడు. అరవింద్ ను సర్పంచ్ బింగి రాజేందర్, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

## వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో సందీప్

ఐనవోలు, డిసెంబర్ 17: ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాల్లో మండల కేంద్రానికి చెందిన బరిగిల సందీప్ పాల్గొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా, తాడేపల్లిగూడెంలో ఈ నెల 16, 17న ప్రపంచ తెలుగు కళాఉత్సవాలలో సందీప్ నిరుద్యోగ అంశంపై కవితాగనం చేశారు. ఈ మేరకు కళావేదిక ఆధ్వర్యంలో వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో తన పేరు నమోదైనట్లు సందీప్ తెలిపారు. కళావేదిక యాజమాన్యం కత్తిమండల ప్రతాప, కేరమావతి సందీప్ ను అభినందించారు.

## మానసిక దివ్యాంగురాలిపై లైంగికదాడి

నల్లబై, డిసెంబర్ 17 : మానసిక దివ్యాంగురాలిపై రెండేళ్లుగా లైంగికదాడికి పాల్పడుతున్న ఘటన మండలంలో ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. పలువురు గ్రామస్థుల కథనం మేరకు.. వరంగల్ జిల్లా నల్లబైలో మండలం దస్తగిరివలె గ్రామానికి చెందిన ఓ మహిళా చిన్నప్పటి నుంచి ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగాలేక తల్లిదండ్రులతో జీవిస్తున్నది. ఇంట్లో ఒంటరిగా ఉంటున్న ఆమెపై అదే గ్రామానికి చెందిన నడివెండి కేదారి మాయమాటలు చెప్పి లోబరుచుకున్నాడు. ఆమెపై రెండేళ్లుగా లైంగికదాడికి పాల్పడుతున్నాడు. నిందితుడికి భార్య, ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. ఎప్పటిలాగే ఆ మహిళపై కేదారి అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తుండగా అదే సమయంలో బాధితురాలి సోదరుడు చచ్చాడు. అతడిని పట్టుకునేందుకు యత్నించగా పారిపోయాడు. ఈ ఘటనపై బాధితురాలు, ఆమె సోదరుడు పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అభిగ్రూపులపై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డ నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రజాసంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

## శతాధిక వృద్ధురాలి మృతి

రాయపర్తి, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని తిర్తిలూ యపల్లి గ్రామానికి చెందిన శతాధిక వృద్ధురాలు గడ్డం రాజమ్మ (109) అనారోగ్య సమస్యలతో ఆదివారం మృతి చెందింది. తిర్తిలూయపల్లి గ్రామానికి గడ్డం వెంకటయ్య-రాజమ్మ దంపతులకు ఏకైక కుమార్తె రాజేశ్వరి. రాజేశ్వరికి ముగ్గురు కుమారులు, ఇద్దరు కుమార్తెలున్నారు. 22 ఏండ్ల క్రితం రాజమ్మ భర్త వెంకటయ్య మృతి చెందాడు.

## రేడియో జర్నలిస్టులకు అండగా ఉంటా..

**పడి లక్ష్మణ్ కుమార్**  
నయ్యానగర్, డిసెంబర్ 17: రేడియో జర్నలిస్టులకు అండగా ఉంటానని హనుమకొండ జిల్లా పడి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. హనుమకొండలోని పబ్లిక్ గార్డెన్ లో వరంగల్ రేడియో జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం వహించిన జీవిత ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రేడియో జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం ఆయనతో పాటు వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి సదయ్యను సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో హర్షం సదానందం, జనార్దన్, సయ్యద్ మగ్దుం, ఎల్లయ్య, నాగేశ్వరరావు, కుమార్, చారి, శ్రీనివాస్, జ్ఞానేశ్వర్, సంద్యారాణి, వాణి, భాగ్యలక్ష్మి, స్వాతి, మాలతి, మమత, సుమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇరవై గ్రామాలకు భగీరథ తాగునీరు బంద్

**నాలుగు రోజుల క్రితం కాల్సిన మోటర్లు**  
శాయంపేట, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని పలు గ్రామాలకు మిషన్ భగీరథ తాగునీరు నాలుగు రోజులుగా రావడం లేదని స్థానికులు ఆదివారం తెలిపారు. మండలంలోని జోగంపల్లి వాటర్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ లో మోటర్లు కాల్సాయిన్నట్లు గ్రామస్థులు చెప్పారు. దీంతో మండలంలోని 20 గ్రామాలకు భగీరథ తాగునీరు సరఫరా నిలిచిపోయింది. చలివాగు నుంచి వాటర్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ కు నీటిని పంపింగ్ చేస్తున్నారు. అక్కడ శుద్ధి చేసిన నీటిని మోటర్ల ద్వారా మైలూరు గుట్టపై ఉన్న జీవోటిఆర్ కు పంపిస్తున్నారు. అక్కడి నుంచి శాయంపేట, మాండారపేట, కొత్తగట్టుసింగారం, సూరంపేట, గట్లకానిపర్తి, ఇటు పత్తిపాక, ప్రగతిసింగారం, కాట్రంపల్లి తదితర అన్ని గ్రామాలకు తాగునీరు సరఫరా చేస్తున్నారు. పెద్దకోడెపాక, జోగంపల్లి, గోవిందాపూర్, కొప్పులకు భగీరథ నీటి సరఫరా జరుగుతోందని అధికారులు చెప్పారు. కొత్త మోటర్లు అమర్చుతున్నామని త్వరలో తాగునీరు సరఫరా చేస్తామని గ్రేడ్ డీకా శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

## వారోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలి

నయ్యానగర్, డిసెంబర్ 17: దక్షిణ భారత దేశంలో జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల వారోత్సవాలను వినియోగదారుల సంఘాలు, క్లబ్బులు విజయవంతం చేయాలని దక్షిణాది రాష్ట్రాల వినియోగదారుల సమన్వయ సమితి అధ్యక్షుడు పల్లెపాడు దామోదర్ పిలుపునిచ్చారు. హనుమకొండ రాంనగర్ లో జిల్లా వినియోగదారుల సలహా సంఘం ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన చైతన్య కార్యక్రమాల్లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా ఈ నెల 18 నుంచి 24 వరకు జరుగుతున్న వినియోగదారుల వారోత్సవాలను దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల, కళాశాలలో విద్యార్థులకు ఈ-కామర్స్ డిజిటల్ వర్తకంలో వినియోగదారుల రక్షణ అంశంపై వ్యాసరచన, డిజిటల్ నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. న్యాయవాదులు సీపీఎస్ హైమావతి, శ్రీదేవి, మల్లాల మనోహర్ రావు, హరిత, జ్యోత్స్నా, కవితాజ్, సతీష్, మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.